
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

2019. január 21. 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 

TÁJÉKOZTATÓ A „ÓVODAFELÚJÍTÁS MEGVALÓSÍTÁSA KENDERESEN” C. PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL 

 

A projekt keretében a korábban használatos vizesblokkok korszerűsítése, valamint új kialakítása is 

elkészülhetett. Kialakításra került egy fedett bejárat, mely akadálymentesen megközelíthetővé vált; a falak 

hőszigetelést kaptak, továbbá a nyílászárók cseréje is elkészült, valamint az udvar felújítása is megtörtént.  

 

Az előírásoknak megfelelően az akadálymentesítés jegyében akadálymentes mosdó helyiség, foglalkoztató 

helyiség, valamint az akadálymentes közlekedést biztosító belső burkolatsávok kialakítása is elkészült, 

továbbá a beruházás keretében a vonatkozó jogszabályok által előírt számú parkoló-férőhely és 

akadálymentes parkoló-férőhely is kialakításra került. 

 

A fenti munkálatok elvégzésének köszönhetően a gyermekek számára egészséges, esztétikus környezet 

került kialakításra, továbbá egy korszerű, akadálymentes, a helyi igényeket teljes mértékben kielégítő 

létesítmény jött létre, mely várhatóan hosszú távú megoldást biztosít a nevelési folyamatok ezen fázisának. 

 

A kivitelezési munkálatok befejeződtek, azonban az Önkormányzat további eszközök beszerzését tűzte ki 

céljául, így a projekt pénzügyi zárása későbbiekben várható.  

 

A projektről további információ a www.kenderes.hu oldalon olvasható. 

 

További információ kérhető: 

polgarmester@kenderes.hu 

e-mail címen 

 

 

Kenderes Városi Önkormányzat 100 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a TOP-

1.4.1-15 – A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő 

intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című konstrukció keretein belül. Az elnyert 

támogatásból elkészült a Szent Imre Katolikus Iskola és Liliom Óvoda Szent István út 60. szám alatt 

található tagintézményének felújítása és megfelelő akadálymentesítése. 

A kivitelezés sikeresen befejeződött és az épület helyszínbejárással egybekötött sajtónyilvános átadása 

2019. január 18. napon, 11 órai kezdettel megtörtént.  

http://www.kenderes.hu/

